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يتفق لوك مع هوبز ف تأسيس المجتمع السياس عل العقد الاجتماع، لنه يختلف معه ف وصف الحياة الفطرية ونتائجها. يرى
لوك أن الحياة الطبيعية للإنسان تنطوي عل الخير، والسعادة، والحرية، والمساواة، محومة بقوانين طبيعية، إلا أن استمرارها غير

مضمون بسبب احتمالية الاعتداءات. يدفع هذا الإنسان للانضمام لمجتمع للحفاظ عل حياته، حريته، وممتلاته. ينص العقد،
بحسب لوك، عل أن سلطة الحاكم ليست مطلقة، بل مقيدة بما يفل حقوق الأفراد الت لم يتنازلوا عنها. الحاكم، ف نظرية لوك،

طرف ف العقد، ملتزم بشروطه، ويجوز مقاومته وفسخ العقد ف حال مخالفته.


